

# 南部新城多功能健身中心项目工程已交付使用

本报讯(记者 付晓娇)为充实和完善我市体育基础设施,推动全民健身活动开展,提高我市体育竞技水平,近年来,市文广新局相继建设了南部新城多功能健身中心和北寿多功能健身广场两个项目。目前,这两个项目工程已交付使用。12月3日,副市长汤艳到南部新城多功能健身中心,对这里的滑冰馆、篮球场、室外多功能运动场地项目进行视察。

据悉,滑冰馆占地面积4500平方米,建筑面积5838平方米。该馆长74米,宽54.6米,高17米,局部设计

三层。室内设有短道滑冰、花样滑冰、冰壶、冰球等正规比赛、训练和群众健身等活动场地;篮球场占地面积2400平方米,建筑面积2780平方米,长53米,宽40.3米,高10米,局部设计两层。馆内设有2个篮球场,地面为木质地板,还可兼做网球场、排球、羽毛球、乒乓球、武术、柔道、摔跤等其他运动场地。该馆还为健身群众及运动员提供了更衣室、休息区、淋浴区、餐饮区、小型会议室等配套服务设施;室外运动场地项目占地面积21000余平方米,包括轮

滑场、足球场、2个篮球场、2个排球场、2个网球场及周边步道、健身路径、草坪、绿化带。

视察结束后,汤艳对项目建设的肯定。她说,滑冰馆的建成,填补了我市没有滑冰馆的空白。滑冰爱好者们可以在室内体验到滑冰带来的乐趣。项目虽然建成并投入使用,但对场馆内外的设施维护不能松懈。

市规划局、市住建局、市财政局、市国土资源局、市环保局和消防支队等相关单位负责同志一同参观了项目工程投入使用情况。

## 第一书记谈脱贫攻坚



东辽县足民乡安兴村第一书记 佟鑫虹

■以坚定的脱贫攻坚信念、饱满的工作热情,以及有担当、有爱心、有作为的责任意识去苦干实干。

我叫佟鑫虹,2018年3月被组织选派到东辽县足民乡安兴村任第一书记,按时间算,我应该是脱贫攻坚工作中的一名“新兵蛋子”。既然是“新兵蛋子”,那就得悉脱贫攻坚政策,就得经常走访贫困户。经过这半年多的驻村工作,我深深地体会到,要想打赢脱贫攻坚战,作为一名奋战在脱贫攻坚一线的驻村干部,一定要以坚定的脱贫攻坚信念、饱满的工作热情,以及有担当、有爱心、有作为的责任意识去苦干实干、迎难而上。

要在找准“病灶”上下功夫。随着脱贫攻坚工作

## 脱贫攻坚要“对症下药”

的不断深入,脱贫攻坚工作已经进入到攻坚拔寨的关键期,“大水漫灌”“手榴弹炸跳蚤”的扶贫手段已经无法满足当前新形势、新问题的需求。我们必须深入农村贫困人口的生产生活中,深入调查走访,真心实意走进村民中去倾听最有说服力的民意,摸排、梳理贫困人口的第一手资料,找到群众最需要、最关键的那个点,只有这样,脱贫攻坚工作才能有有的放矢。

要在“对症下药”上下功夫。安兴村幅员8平方公里,耕地3137亩,林地

3060亩,278户810名村民,光看这数字,这是要地有地、要人有人,可咋就富不起来呢?经过一段时间的走访和分析研究,我认为关键就是形势研判不对。基于这样的判断,我采取“两步走”策略,一是借着政策的东风给村民们的思想观念来个“大换血”,通过全村党员干部的示范带动,引导村民转变思想观念,彻底丢掉“等靠要”思想,积极投入到生产劳动中去,树立“劳动光荣、等靠可耻”的思想。二是借助“互联网+项目”的带动,通过线上线下搞经济的模式,把“财神爷”请到田间地头,广开增收渠

道,让村民们都富裕起来,彻底摘掉贫困的帽子。

要在“强基固本”上下功夫。要想取得脱贫攻坚战的最后胜利,彻底拔除贫困这颗毒瘤,决不能单纯依靠物质上的帮扶来实现,要善于将“输血”变为“造血”,帮助找准致富项目,通过产业带动、项目发展等有效措施和手段,切实做到真扶贫、扶真贫。通过多方考察,以及借鉴其他村镇成功经验,预计2019年,安兴村将正式进行山药材、山野菜种植。同时,还计划开办田园风情生活体验馆,增加群众收入。(本报记者 李及肃 整理)



为确保城区冬季用水不受严寒侵袭,气温刚刚转冷,市水务集团即成立了冬季供水安全防护小组,对全市小区供水用户的水表、楼宇门等易给供水造成冻害的环节进行更换、维修和保暖。目前,该集团已对1010栋居民楼供水环节进行了保暖作业,更换楼宇门45处,加装防寒门帘1100余个,维护维修门窗420余处。图为市水务集团职工为建行小区居民楼维修被损坏的楼宇门。

本报记者 刘鹰 摄

## 辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第5-13批补报 2018年12月4日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	1482	来信:东丰县大阳镇保盛村附近,紧邻梅河口市边界处有一家骨头加工厂存在以下问题:一是环保、土地等相关审批手续不全;二是加工期间臭味扰民,特别是夏季让人难以忍受;三是将生产废水用农用车拉走,倾倒在梅河口市境内大河里或梅河口市红梅镇的废弃矿井里;四是生产锅炉不符合环保要求。举报人曾多次向东丰县环保局反映未果。	辽源市东丰县	大气、水	经现场调查,群众反映的问题部分属实。此信访件为重复举报案件,同受理编号为858、859号案件举报内容一致。2018年11月14日、15日,东丰县环保局、东丰县国土资源局、东丰县市场监督管理局、东丰县大阳镇政府联合调查,该企业处于停产状态。第一个问题:经调阅相关资料,该公司于2014年8月20日办理了环评审批手续,于2017年5月9日通过竣工环境保护验收,环保审批手续齐全;该企业在未供地的情况下先期开工建设一座面积为320平方米的办公用房,存在未供即用违法行为。第二个问题:该公司生产车间内已按环评批复要求安装集气罩和活性炭吸附装置,异味经脱臭后通过15米高排气筒排放,车间内有轻微臭味,在厂区边界未闻到臭味。但经现场走访核实,该企业夏季生产时,周围居民能闻到臭味。第三个问题:2018年11月14日,东丰县环保局工作人员对厂区周边进行了检查,未发现厂区周围有排放废水痕迹。经查阅该公司《环境影响报告表》表明,该公司生产过程用水分为生产系统用水和冷却系统用水两部分。生产系统用水循环利用,不外排。冷却系统用水主要用于二效蒸发器蒸汽冷却及烘干机蒸汽冷却外循环,不参与生产。经向梅河口市环保局征询表明,自2017年以来,未发现该公司有向梅河口市境内倾倒废水的行为,也未接到有关该公司向梅河口市境内倾倒废水的信访投诉。第四个问题:经有资质的公司于2018年7月6日对该公司4蒸吨生物质锅炉进行检测,检测结果显示锅炉烟气达到《锅炉大气污染物排放标准》规定的排放标准。经查阅东丰县环保局信访举报记录:2017年1月16日、2018年4月4日、2018年7月10日东丰县环保局分别接到群众信访举报电话和县政府“民心热线”信访转办单,反映“东丰县晟木制品有限公司厂内焚烧废弃的塑料袋,夜间倾倒臭骨汤,排放黑水,污染附近居民地下水,空气污染严重,影响居民正常生活”等问题,东丰县环保局分3次到该企业现场检查,并经吉林省优尼普瑞科技有限公司检测,未发现该企业存在环境违法行为,检测结果显示达标排放。3个案件全部办结。举报问题不属实。此案件与第8批858号案件问题相同。	部分属实	第一个问题:2018年11月16日,东丰县国土资源局对土地未供即用问题立案调查。第二个问题:东丰县环保局现场要求该公司加强环境管理,定期更换活性炭,避免对周围村民造成影响。第四个问题:2018年11月14日,东丰县环保局下达了《存在环境问题整改通知书》,责令该公司在生产车间原料堆放处加装1套集气罩。	无	(*)

## 辽源市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第20批 2018年12月4日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	3251	来信:一是辽源市环保局对2018年中央生态环境保护督察“回头看”受理编号399号举报案件的办理结果存在瞒报问题。处理结果中提到的“2018年7月,对国能生物质电厂进行了处罚”情况不属实,实际是该局为逃避督察问责,临时下达的处罚文件。二是辽源市环保局对2018年中央生态环保督察“回头看”受理编号400号举报案件的办理结果存在瞒报问题。该局只对希玛生物科技有限公司私设暗管的环境违法行为进行了处罚,对该公司污染防治设施不正常运行及污水超标排放等两项环境违法行为未进行处罚。	辽源市	其他	经查,举报问题基本属实。2018年11月24日,经辽源市工作协调组调查核实。第一个问题:2018年7月14日,辽源市环保局接辽源市龙山区寿山镇政府请求调查函,反映国能辽源生物发电有限公司擅自倾倒灰渣污染环境。辽源市环保局于当日对国能辽源生物发电有限公司擅自倾倒灰渣污染环境立案调查,经执法人员调查取证(现场勘察笔录、调查询问笔录、影像资料等)于8月30日形成案件调查报告和情况说明,按照程序于8月31日召开重大行政处罚案件集体讨论并通过,9月3日下达《行政处罚事先告知书》和《行政处罚听证告知书》,9月7日对该企业下达了《行政处罚决定书》。第二个问题:2018年7月9日,辽源市环保局接群众举报,对希玛生物科技有限公司进行现场检查,发现该公司私设暗管排放污水,当即下达《责令改正违法行为决定书》,责令立即拆除私设的暗管,并经辽源市环境监测站监测,该公司通过暗管排放的废水中氨氮、化学需氧量超标。辽源市环保局于7月17日立案调查,按照程序于2018年9月13日召开了重大行政处罚案件集体审查会。经集体讨论认为:“该公司私设暗管、污染防治设施未运行的违法行为依据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第三项进行处罚并移送公安机关;对于超标排放违法行为,因该企业属高科技产业,一直未正式生产,而是在搞科研试验时化验室排放的少量超标污水,并且是初犯,情节轻微并及时改正,未造成严重污染。依据《环境行政处罚办法》第七条规定(违法行为轻微并及时纠正,没有造成危害后果的,不予行政处罚),作出不予行政处罚决定”。据此,辽源市环保局于2018年10月17日对该公司私设暗管、污染防治设施不正常运行违法行为进行了处罚,并移送公安机关。举报问题基本属实。	基本属实	第二个问题:辽源市环保局继续加强监管,发现违法问题依法查处。	无	(*)

(上接第一版)张开双臂拥抱来自全国各地的青年才俊。

“我们优越的人才政策、便捷的招聘方式受到了全社会的普遍关注,吸引了各大高校学子的广泛参与。报名期间我们的咨询电话都快被打爆了,我们的办公室也是人头攒动、络绎不绝。”

据市委组织部相关负责人介绍,这次招聘共有3600余人参与报名。其中,全日制硕士研究生以上学历794人、本科学历1511人,原“985”“211”及“双一流”建设高校毕业生320人,辽源籍考生971人。报考人数最多的职位竞争比例达到168:1,“火爆”程度堪比“千军万马过独木桥”。

——创新举措,大胆探索,真心实意引才  
2018年5月3日,市就业局一楼大厅座无虚席。300余名高校学子及家长齐聚一堂,一场别开生面的2018年事业单位人才专项招聘辽源高校学子家长见面会在这里火热举行,市委组织部和人社局的相关领导正在对招聘政策进行详细解读。

“本次招聘不设置开考比例”“研究生及以上学历不设笔试环节直接参加面试”“全日制硕士、博士研究生可在相同专业类别中调剂报名”……一条条含金量超高的政策时刻牵动着现场每一位家长和学子的神经,让他们既觉得兴奋不已,又感到信心十足。

“怎么说呢,就是觉得太给力了!孩子也参加过几次招聘,但还从来没见过程序这么便捷、条件这么优厚的招聘,这哪是单位挑人啊,简直是人才挑单位啊!”一些家长到见面会结束,仍然觉得有些“不可思议”。

栽下梧桐树,引得凤凰来。

据市委组织部相关负责人介绍,这次招聘录用的大学生在工作期间业绩突出、表现优秀的,可以在生活津贴、住房补贴、体检医疗等方面享受一系列优惠政策。硕博人才待遇更优,分别按八级职员、七级职员核定工资

待遇,符合条件的可以一次性提供5万元、8万元的住房补贴,考核优秀的可享受当年每人每月500元、1000元津贴。

如此“走心”又“贴心”的政策,彰显的正是辽源市引进高学历人才的信心和决心。为了做好本次招聘工作,市委、市政府注重从“供给侧”入手,对留才政策进行了又一次论证和探索,形成了“以政策吸引人才、以服务留住人才”的主基调,有效解决高学历人才的后顾之忧,使他们发自内心地叫好点赞。

引才不易,育才更难。为了不断提升人才工作与经济社会发展的匹配度,市委坚持“两条腿走路”,不仅统筹考虑如何引进人才,还系统谋划如何用好人才,尽最大可能为优秀人才施展抱负、发挥作用、成长进步创造一切有利条件。在招聘工作结束后,打破条条框框束缚,择优把专项招聘的人才纳入市、县(区)优秀年轻干部数据库,由组织部门跟踪管理,并为他们搭建更好的岗位锻炼和基层实践平台。

“阳光操作,公平公正,注重实效纳贤才”水清而鱼生之,林密而鸟聚之。

招聘工作成效的背后,映射的是市委、市政府精心组织、科学谋划的成果,是公平、公正、公开引才纳贤的鲜明态度。

“为了确保这次人才专项招聘工作取得实际成效,市委组织部和人社局先后组织召开专项招聘部署会议等各类工作推进会20余次,这在全市以往任何一次招聘工作中都是前所未有的。”

据市委组织部相关负责人介绍,对招聘工作的各个环节也都进行精心设置,严格把关,细化分工,科学制定招聘工作方案,在市委常委会讨论通过之后,第一时间向各县(区)、各部门下发工作通知,明确人才招聘的具体任务。

各县(区)和有关部门单位与市委、市政府同频共振、同向发力,强化领导、狠抓落实、通力协作、紧密配合,按照有关要求科学合理地设置招聘岗位条件,通过反复论证商榷,多次修改评估,最终确定了招聘公告,为招聘工作的顺利开展奠定了坚实基础。

围绕笔试、面试、政审等关键环节内进行了“三动员、三培训”,各基层招聘单位向市人才工作领导小组签署并递交了责任书,做到了细化工作到人、落实任务到项,对各环节工作都提出了细致明确的要求,确保了招聘工作顺利推进。

尤其是坚持把严格执行保密纪律作为这次人才专项招聘的刚性要求,确保招聘工作始终在“阳光下”进行、在“玻璃房”中竞争,坚决做到严格遵守封闭管理、严格执行回避制度、严格执行保密制度、严格遵守操作流程、严格执行纪律追究“六个严格”的要求,全过程公开透明,笔试、面试、体检各环节都及时通过辽源党建网和人社局网站进行公示,接受公众监督,以“零容忍”的态度实现了“零差错”的目标,确保了公平公正、圆满顺利。

“致天下之治者在人才”。把人才工作摆在优先发展的战略位置,广开进贤之路,广纳天下英才,才能为辽源发展集聚更多优质人才智力资源。我们深深相信,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下,辽源市的人才工作必将实现新突破、迈上新台阶、开创新局面,为高质量转型发展提供坚强的人才保证和智力支撑。

市公安局举报电话:110、3282363  
举报电话:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队  
市扫黑办举报电话:3280039  
举报电话:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办  
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389  
0431-82097213

警钟长鸣,常抓不懈,强监管、补短板、堵漏洞、防风险,守住安全底线和红线,坚决打赢冬春安全整治大会战。举报电话:12350  
中共辽源市委、辽源市人民政府安全生产委员会宣

## 辽源市第二人民医院 吉大一院坐诊专家



韩福军

吉林大学副教授 硕士生导师  
吉林大学第一医院副主任医师  
头颈肿瘤内科负责人

1998年白求恩医科大学临床医学七年制毕业,英国布里斯托大学医学院博士后3年,从事肿瘤临床和科研工作20年,临床经验丰富,擅长头颈部、胸部和腹部肿瘤的个体化治疗,以及合并症和副反应的治疗。

出诊时间:2018年12月7日  
出诊地点:辽源市第二人民医院一楼肿瘤专家诊室  
预约电话:0437-6148440